

Тюменская область, Заводоуковский городской округ
Всероссийский конкурс «Семья года», номинация «Семья – хранитель традиций»

МОЯ СЕМЬЯ –
МОЯ РОССИЯ



Семья Кривошеевых: Мама, Папа,
Егор и Лера, Арина и Трофим



Немного истории



- В разных городах нашей большой страны жили два человека, и только спорт смог соединить нас, двух, абсолютно незнакомых людей. Наше знакомство произошло в 2002 году, на учебно – тренировочном сборе. Валерий занимался лыжными гонками, а я биатлоном.
- 16 сентября 2004 году – дата рождения нашей дружной семьи.

**Кривошеев
Валерий
Анатольевич –
папа.**



Мастер спорта России по лыжным гонкам. Имеет высшее юридическое образование, работает начальником Центра зимних видов спорта «Сосновый бор».



С первого класса до сегодняшнего дня Валерий Анатольевич занимается лыжными гонками. В семье и в обществе пропагандирует здоровый образ жизни. Валерий Чемпион России по лыжным гонкам, участник этапов Кубка мира.



**Кривошеева
(Касимова)
Инна
Григорьевна –
мама**



Мастер спорта России Международного класса по биатлону. Чемпионка мира по летнему биатлону, призер Чемпионата Европы по зимнему биатлону. Все свободное время отдает детям. На лыжах катаются всей семьей. Роликовые коньки и велосипеды, неотъемлемая часть средств передвижения нашей семьи.



Егор Кривошеев – старший сын

Очень серьезно занимается лыжными гонками, отлично учится. В декабре 2018 года, за успехи в спорте и учебе, Егор получил путевку на Общероссийскую елку в г. Москву.



Егор имеет первый взрослый разряд по лыжным гонкам. В этом году выступал на Международных детских играх, на Всероссийских соревнованиях в г. Первоуральске, Свердловской области, где проявил себя настоящим зрелым лыжником.



Валерия Кривошеева –
старшая дочь.

Уже три года посещает
отделение лыжных гонок в
«ДЮСШ». Под
руководством тренера
Валерия набирается
опыта, приобретает
знания в теории и
практике по лыжным
гонкам.





Кривошеева Арина – младшая дочь. Третий год занимается в «ДЮСШ» на отделении лыжные гонки. Участвует в Спартакиаде среди детских садов ЗГО.



Кривошеев
Трофим –
младший сын

В 1.5 года
впервые встал
на лыжи, теперь
регулярно
катается с
мамой по
выходным.



Спорт! Какое маленькое, но очень важное в жизни человека слово. Наша жизнь немыслима без спорта. Каждый черпает в спорте что-то своё. Для одних это красочное зрелище, как спектакль. Для других – укрепление здоровья. Третьи избирают спорт своей профессией. Для нашей семьи спорт – это традиция!!!



«Отдать дань» физкультуре или спорту
– это значит вырастить здоровое
поколение и самим сохранить
бодрость, жизнерадостность,
работоспособность
на долгие годы.

А.С. Макаренко



Семья, являясь наследницей и хранительницей традиций и больше всего воспитывает детей своим укладом жизни, понимает необходимость не только хранить, но и умножать то, что досталось от предыдущих поколений.



Олимпийцы среди нас



Галина Куклева и Инна



Денис Спецов и Валерий



Александр Попов и Валерий



Википедия
Свободная энциклопедия

Заглавная страница
Рубрикация
Указатель А — Я
Избранные статьи
Случайная статья
Текущие события

Участие
Сообщить об ошибке
Свободное общество
Форум
Справка
Новые страницы
Справка
Помощь

Инструменты
Ссылки сюда
Связанные правки
Служебные страницы
Последние изменения
Справка о странице
Цитировать страницу
Печать/распечатать
Справка

Касимова, Инна Григорьевна
Материал из Википедии — свободной энциклопедии

В Википедии есть статьи о других людях с фамилией Касимова.

Инна Григорьевна Касимова (10 апреля 1976, Москва, Узуртская АССР) — российская биатлонистка, трёхкратный призёр чемпионата мира по летнему биатлону, призёр всемирной зимней Универсиады, чемпионка и призёр чемпионата России. Мастер спорта России международного класса (2003).

Биография [править | править код]

Начала заниматься биатлоном в Москве под руководством Алексея Фёдоровича Коротаева^[i]. На взрослом уровне выступала за спортивный клуб Вооружённых Сил и город Тюмень, тренеры — Е. А. Панков, И. И. Вахрушев, Леонид Александрович Гурьев.

В 1999 году на восьмидневной зимней Универсиаде в словачском Попраде завоевала серебряную медаль в эстафете в составе сборной России вместе с Евгенией Кудряшовой и Ольгой Зайцевой.

На чемпионате мира по летнему биатлону 2003 года в Форми-Альпери стала серебряным призёром в эстафете и бронзовым — в спринте и гонке преследования, а также завоевала пятое место в масс-старте^[i]. На зимнем чемпионате Европы 2003 года, также проходившем в Форми-Альпери, заняла 12-е место в индивидуальной гонке.

На уровне чемпионата России в 2004 году стала чемпионкой в гонке патрулей, серебряным призёром в эстафете и бронзовым призёром в командной гонке. Становилась победительницей этапов Кубка России^[i]. Завершила спортивную карьеру в середине 2000-х годов. Мать четырёх детей^[i].

Окончила институт физической культуры Тюменского государственного университета.

Инна Касимова	
Общая информация	
Полное имя	Инна Григорьевна Касимова
Гражданство	 Россия
Дата рождения	10 апреля 1976 (42 года)
Место рождения	Москва, Узуртская АССР, РСФСР, СССР
Проживание	Тюмень, Россия
Образование	высшее
Медиа	
Универсиады	
Серебро	Липецк 1999 эстафета 3x7.5 км
	Летний биатлон (кросс)
Чемпионаты мира	
Серебро	Форми-Альпери 2003 эстафета 4x3 км
Бронза	Форми-Альпери 2003 спринт 3 км
Бронза	Форми-Альпери 2003 гонка преследования 5 км



Мартен Фуркад и Валерий





Егор на Международных детских играх
«Кубок А. Попова»
5 место

КАК МЫ ДРУЖИЛИ





Спорт в нашей жизни значит немало.
С детства твердила нам, наша мама.
В нашей семье мы со спортом дружны.
И нам состязания очень нужны.





Семья - волшебный символ жизни!
В ней - всё, в ней капелька Отчизны!
В ней - мама, папа,
брат, сестра и снова брат, опять сестра.
В ней - маленький квадрат двора.
В ней - солнце, в ней - берёзка, дом,
Согрето всё вокруг теплом!

**Спасибо за
внимание!**

